

Управление образования администрации Прохоровского района
МБОУ «Прелестненская СОШ»

Фотоотчёт о деятельности
преподавателя-организатора ОБЖ Бузанакова В.Ю.
1996 - 2012 г.г.

Подготовил: Бузанаков В.Ю.
преподаватель-организатор ОБЖ
МБОУ «Прелестненская СОШ»

Прелестное 2013 г.

В октябре 1996 года в Прелестненской средней школе был создан первый в Прохоровском районе школьный военно-патриотический клуб «Патриот».



1996 год. Первые курсанты клуба «Патриот».

Его курсантами стали юноши - учащиеся 8 – 11 классов, которые изъявили желание подготовиться к службе в рядах Вооружённых Сил. Но не прошло и полугода, как в клуб захотели вступить и девушки, внимание которых привлекли походы по родному краю, экскурсионные поездки, общественно полезная деятельность курсантов клуба.



1996 год. Первые курсанты клуба «Патриот».

Интересная, насыщенная событиями жизнь клуба «Патриот» с каждым годом стала привлекать к себе всё большее внимание окружающих. В первую очередь родителям нравилось то, что их дети заняты хорошим, полезным делом, с интересом проводят своё свободное время, укрепляют здоровье, расширяют кругозор, приучаются к общественно полезной деятельности.



Встречи с людьми героических профессий



Походы по родному краю



Курсанты клуба постигают азы военной службы

Ведущей педагогической идеей работы клуба «Патриот» было и остаётся по сегодняшний день - создание оптимальных условий для формирования в детях стремления быть полезным обществу, в котором они живут, необходимость воспитывать людей, способных к альтруистическому отношению к жизни, людей, способных жить и творить ради блага окружающих.



Февраль 1999г. В гостях у клуба «Патриот» воины-интернационалисты – выпускники школы.

Так как ВПК «Патриот» был первым и единственным в районе клубом с военно-патриотической направленностью, существовало масса трудностей с материально-технической базой. Ребятам приходилось самостоятельно зарабатывать средства для приобретения пневматического оружия, палаток, кострового оборудования. Но это не пугало курсантов клуба, а наоборот, сплачивало детский коллектив.

Клуб «Патриот» стал инициатором возрождения в районе военно-спортивной игры «Зарница».



Изготовление полосы препятствий для проведения районной «Зарницы»

Силами ребят была создана хорошая база для проведения этого мероприятия и вот уже 10 лет при поддержке Управления образования администрации района на базе МОУ «Прелестненская СОШ» проходят соревнования, объединяющие более 200 подростков.



Участники игры «Зарница» штурмуют полосу препятствий





Пожарный этап игры «Зарница»





Теоретические конкурсы



Строевая подготовка



Разборка-сборка АК на время



Спортивное многоборье

Шло время и всё больше росло убеждение в том, что детство – это важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний ребёнок.

Так родилась идея открытия в Прелестненской школе кадетского класса. И не такого как у всех, а особенного, развивающегося по своей индивидуальной воспитательной системе, основанной на методике постоянно расширяющейся деятельности и ранней профессиональной диагностике.

Много было споров и различных суждений, раздумий «за», «против» и вот наконец родители будущих кадет сказали своё веское слово – «кадетам быть» и в Прелестненской средней школе 1 сентября 2001 года был создан первый в Прохоровском районе кадетский класс. Его особенность заключается в том, что кадетское образование охватывает начальное, среднее и старшее звено общеобразовательной школы. Занятия проводятся в рамках дополнительных образовательных программ, имеющих целью специальную подготовку и оздоровление детей. Это был первый опыт, когда кадетами стали первоклашки. С 2001 года и по сегодняшний день кадетский милицейский класс работает по программе школы полного дня.



2001 год. Первый кадетский класс в Прохоровском районе



Занятие по программе «Школа кадет» по разделу «Автономия»



Занятие по программе «Школа кадет» по разделу «История»



Глава администрации вручает кадетам Знамя класса

2001-2002 учебный год



2002 - 2003 учебный год



2003 -2004 учебный год



2004 – 2005 учебный год



2005 – 2006 учебный год



2006 -2007 учебный год



2007 – 2008 учебный год



2008 - 2009 учебный год



2009 – 2010 учебный год



2010 – 2011 учебный год





На сегодняшний день в МБОУ «Прелестненская СОШ» по программе дополнительного образования детей «Школа кадета» два кадетских класса,



а в школьном военно-патриотическом клубе «Патриот» вместе со старшеклассниками занимаются учащиеся начальной школы.

